
ESTADO DE RORAIMA 
CÂMARA MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS 

"Amazônia, Patrimônio dos Brasileiros" 

ATA SESSÃO SOLENE, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2024, ABERTURA DOS 

TRABALHOS SESSÃO LEGISLATIVA ANO 2024 
CÂMARA MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS 
PRESIDÊNCIA DO SENHOR EDIVAM IVO 

AO VIGÉSIMO SÉTIMO DIA DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 

QUATRO, AS DEZENOVE HORAS E TRINTA MINUTOS NO PLENÁRIO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS, DEU-SE INÍCIO A SESSÃO SOLENE DE ABERTURA DOS 
TRABALHOS LEGISLATIVOS DE 2024. O SENHOR MESTRE DE CERIMÔNIA EVANDILSON 
ALVES - SENHORAS E SENHORES, BOA NOITE! SÉJAM TODOS BEM VINDOS! DAMOS 
INÍCIO A SESSÃO SOLENE DE ABERTURA DA SÉTIMA SESSÃO LEGISLATIVA DO ANO 
2024. COMPUSERAM A MESA O SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA EDIVAM IVO, O 
EXCELENTÍSSIMO PREFEITO MUNICIPAL ALESSANDRO DALTRO DE SOUSA, O JUIZ DA 
COMARCA DO MUNICIPIO DE RORAINÓPOLIS O EXCELENTÍSSIMO SENHOR RAIMUNDO 
ANÁSTACIO CARVALHO DUTRA FILHO, PROMOTOR DE JUSTIÇA DE RORAINÓPOLIS, 
DOUTOR ANDRE FELIPE BAGATIN, O EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRIMEIRO TENENTE 
QOC PM DE RORAINÓPOLIS VALÉRIO JOSÉ MATOS DE SOUZA, O SENHOR CAPITÃO DO 
CORPO DE BOMBEIROS EYDRYAN GARY, A PRIMEIRA SECRETARIA CRISTIANE 
FERREIRA LIMA E A SEGUNDA SECRETARIA FRANCIELLE EUSÉBIO MUNHOZ DIAS 
NOVO. ANUNCIAMOS A PALAVRA DO PRESIDENTE DESTA CASA LEGISLATIVA, 
VEREADOR EDIVAM IVO.O SENHOR PRESIDENTE EDIVAM IVO - BOA NOITE A TODOS! 
SEJAM TODOS BEM VINDOS! SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTO A 
PRESENTE A SESSÃO SOLENE DE ABERTURA DA SÉTIMA SESSÃO LEGISLATIVA DO ANO 
2024. O SENHOR MESTRE DE CERIMÔNIA EVANDILSON - CONVIDAMOS AS 
AUTORIDADES, OS SENHORES VEREADORES E TODOS OS PRESENTES PARA OUVIRMOS 
O HINO NACIONAL BRASILEIRO E O HINO DO MUNICIPIO DE RORAINÓPOLIS. DANDO 
CONTINUIDADE O PRESIDENTE SOLICITOU A PRIMEIRA SECRETARIA QUE CONVIDASSE 
AS AUTORIDADES PRESENTES A TRIBUNA PARA SE PRONUNCIAREM, A PRIMEIRA 
SECRETÁRIA CONVIDOU O EXCELENTÍSSIMO SENHOR VÁLERIO JOSÉ MATOS DE SOUZA 
PRIMEIRO TENENTE QOC PM DE RORAINÓPOLIS. APÓS CUMPRIMENTAR A TODOS 
PRESENTES EM NOME DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO ALESSANDRO DALTRO 
DE SOUSA, EM NOME DO PRESIDENTE DA CÂMARA EDIVAM IVO, E AO 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR JUIZ RAIMUNDO ANASTÁCIO E AO PROMOTOR DE JUSTIÇA 
DOUTOR ANDRÉ FELIPE E DEMAIS AUTORIDADES PRESENTES, FALOU A SATISFAÇÃO 
DE PODER PARTICIPAR DA PRESENTE SESSÃO SOLENE DE ABERTURA DOS TRABALHOS 
E COLOCOU-SE À DISPOSIÇÃO PARA SERVIR NO QUE FOSSE NECESSÁRIO, AGRADECEU 
E ENCERROU. AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A CHAMADA DAS 
AUTORIDADES PARA REALIZAREM SEUS PRONUNCIAMENTOS PESSOAIS. O PRÓXIMO A 
SE PRONUNCIAR FOI O CAPITÃO QCOBM EYDRIAN GARY, ONDE FEZ SEUS 
CUMPRIMENTOS A TODAS AS AUTORIDADES E AMIGOS PRESENTES, CONTINUOU SUA 
FALA SOBRE E IMPORTÂNCIA DE ATIVIDADES QUE UNE A POPULAÇÃO E QUE JÁ 
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TRABALHAM VISANDO ESTE OBJETIVO, EXEMPLO E O EVENTO REALIZADO PELO 
CORPO DE BOMBEIRO CHAMADO A CORRIDINHA DO FOGO, RESSALTOU QUE ESTÃO EM 
UM PERÍODO DE COMBATE AO FOGO INTENSO E QUE ATENDEM ALÉM DE 
RORAINÓPOLIS, SÃO LUIZ DO ANAUA, BALIZA E CAROEBE, POREM ESTÃO SEMPRE DE 
PORTAS ABERTAS PARA ATENDER AS DEMANDAS, AGRADECEU E ENCERROU. O 
PRÓXIMA A SE PRONUNCIAR FOI O EXCELENTÍSSIMO SENHOR PROMOTOR DE JUSTIÇA 
DE RORAINÓPOLIS DOUTOR ANDRE FELIPE BAGATIN, ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS 
A TODAS AS AUTORIDADES E EM NOME DE TODOS VEREADORES A PLATEIA PRESENTE, 
E DEU CONTINUIDADE À SUA FALA EXPONDO A IMPORTÂNCIA DE EVENTOS COMO 
ESTE PARA O MUNICÍPIO, PARA FALAR DA SOCIEDADE DO LUGAR ONDE MORAMOS 
QUE É RORAINÓPOLIS, RESSALTOU QUE EMBORA TENHA DIFERENÇAS DE CARGOS, 
MAS EM ALGUNS PONTOS SÃO TODOS IGUAIS, TODOS SERVIDORES PÚBLICOS E AQUI 
ESTAMOS TODOS SERVINDO A POPULAÇÃO, DESTACOU QUE É POR MEIO DESTE PONTO 
QUE OS UNI, QUE O MINISTÉRIO PÚBLICO SE COLOCA AO LADO DO PODER 
LEGISLATIVO DO EXECUTIVO, CONCLUIR SUA FALA DIZENDO QUE O MINISTÉRIO 
PÚBLICO ESTÁ SEMPRE DE PORTAS ABERTAS PARA RECEBER QUALQUER UM DOS 
MANDATÁRIOS PARA QUALQUER ASSUNTO, PORTANTO MESMO QUE POR VEZES 
ESTEJAM EM POSIÇÕES ANTAGÔNICAS, MAIS POR OU'T'RAS DEMANDAS SOMOS 
PARCEIROS, AGRADECEU E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. O PRÓXIMO A SE 
PRONUNCIAR FOI O EXCELENTÍSSIMO SENHOR JUIZ DE DIREITO DA COMARCA DE 
RORAINÓPOLIS DR RAIMUNDO ANASTÁCIO, ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS A TODOS 
PRESENTES, FALOU SOBRE UM ANTIGO CONCEITO ONDE CIDADANIA SE CONFUNDIA 
COM DIREITOS POLÍTICOS, QUE CIDADÃO ERA AQUELA PESSOA QUE PODIA VOTAR E 
SER VOTADO ESTE E UM CONCEITO ANTIGO, POREM HOJE NÃO SE ENTENDE MAIS 
CIDADANIA SOMENTE DESTA FORMA, E SIM COMO EFETIVO EXERCÍCIO DOS DIREITOS 
OU MELHOR O DIREITO A TER DIREITOS E ISSO POSTO SUJE O DEVER DO LEGISLATIVO 
GARANTIR QUE TODOS DE RORAINÓPOLIS TENHA ACESSO AOS SEUS DIREITOS E O 
PAPEL NÃO SÓ LEGISLADOR MAIS FISCALIZADOR DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
RORAINÓPOLIS E ISSO É UM DESAFIO. AGRADECEU E ENCERROU SEU 
PRONUNCIAMENTO. O PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR FOI O VEREADOR ADRIANO SOUZA 
DOS SANTOS, ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS, AGRADECEU A DEUS POR MAIS ESSA 
OPORTUNIDADE, CUMPRIMENTOU AS AUTORIDADES E A PLATEIA PRESENTE 
PARABENIZOU O PRESIDENTE DA CÂMARA VEREADOR EDIVAM PELA REFORMAR DA 
CÂMARA MUNICIPAL E PELO ANDAMENTO DO SEU PRIMEIRO ANO DE LEGISLATURA, 
FINALIZOU DESEJANDO BOA SORTE A TODOS OS DEMAIS VEREADORES PARA ESTE 
ANO ELEITORAL, PARABENIZOU O PREFEITO ALESSANDRO DALTRO PELA 
VALORIZAÇÃO DO MUNICÍPIO E DESTACOU SUA ALEGRIA EM VER OS SERVIDORES DO 
MUNICÍPIO RECEBERAM SEU PAGAMENTO ANTECIPADO, DESTACOU AINDA QUE A 
CÂMARA SENTI-SE TRANQUILA EM RELAÇÃO AS COBRANÇAS REFERENTE À ESTE 
ASSUNTO. AGRADECEU E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. O PRÓXIMO A SE 
PRONUNCIAR FOI O VEREADORA ANDREIA SALDANHA MAIA, CUMPRIMENTOU AS 
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AUTORIDADES E A PLATEIA E TODOS VEREADORES PRESENTES, INICIOU FALANDO 
SOBRE AS DESAFIOS A SEREM ENFRENTADOS NO DECORRER DO ANO DE DOIS MIL E 
VINTE QUATRO, PARABENIZOU O PREFEITO DE RORAINÓPOLIS PELO PAGAMENTO EM 
DIAS DE TODAS AS SECRETARIAS, AGRADECEU A E ENCERROU. O PRÓXIMO A SE 
PRONUNCIAR FOI O VEREADOR CARLOS DA SILVA, CUMPRIMENTOU AS AUTORIDADES 
E A PLATEIA E TODOS VEREADORES PRESENTES, INICIOU PARABENIZANDO O 
PREFEITO ALESSANDRO DALTRO PELO TRABALHO QUE ESTÁ DESENVOLVENDO NO 
MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS, ESTENDEU SEU PARABÉNS E COMPRIMENTOS A PM 
PELO TRABALHO DESENVOLVIDO NO MUNICÍPIO. O PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR FOI 
O VEREADOR DAVI IBERNOM MENDES, CUMPRIMENTOU AS AUTORIDADES E A 
PLATEIA E TODOS VEREADORES PRESENTES, FALOU QUE O ANO DE DOIS MIL E VINTE 
QUATRO É UM ANO DE GRANDES DESAFIOS POIS É UM ANO POLÍTICO, FINALIZOU 
DESEJANDO MUITA SABEDORIA PARA TODOS OS VEREADORES NO PAPEL DE 
REPRESENTANTE DO MUNICÍPIO, PARABENIZOU O PRESIDENTE EDIVAN IVO PELO 
TRABALHO DESENVOLVIDO, POR FIM, AGRADECEU E ENCEROU. O PRÓXIMO A SE 
PRONUNCIAR FOI O VEREADORA FRANCIELLE E. MUNHOZ DIAS NOVO, 
CUMPRIMENTOU AS AUTORIDADES E A PLATEIA E TODOS VEREADORES PRESENTES, 
INICIOU SUA FALA, HOJE É UM DIA MEMORÁVEL E COMPLETOU DIZENDO TODA 
AUTORIDADE E CONSTITUÍDA POR DEUS, DESEJOU QUE OS PODERES POSSAM UNIR- SE 
PARA UM MUNICÍPIO MELHOR E DESENVOLVER UM TRABALHO DE EXCELÊNCIA, 
AGRADECEU O TRABALHO DA POLÍCIA MILITAR, COMARCA E O PREFEITO DO 
MUNICÍPIO. AGRADECEU E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. O PRÓXIMO A SE 
PRONUNCIAR FOI O VEREADOR LEOCÁDIO RODRIGUES PEREIRA, CUMPRIMENTOU AS 
AUTORIDADES E A PLATEIA E TODOS VEREADORES PRESENTES, PARABENIZOU O 
PREFEITO ALESSANDRO DALTA, EM ESPECIAL AS UBS FLUVIAIS E AS CALÇAMENTO DE 
SANTA MARIA DO BOIAÇU, DISPONIBILIZOU SUA AJUDA E PARCERIA AO PREFEITO 
PARABENIZOU TAMBÉM A EQUIPE QUE ACOMPANHA O PREFEITO DO MUNICÍPIO, 
DESEJOU A TODOS BOA SORTE, AGRADECEU E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. O 
PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR FOI O VEREADOR MÁRCIO ALVES DE SOUSA, 
CUMPRIMENTOU AS AUTORIDADES E A PLATEIA E TODOS VEREADORES PRESENTES, 
INÍCIO DE ANO LEGISLATIVO É DESAFIADOR, AFIRMOU QUE OS TRÊS PODERES 
LEGISLATIVO, EXECUTIVO E JUDICIÁRIO, DEVEM CAMINHAR JUNTOS A SERVIÇO DO 
POVO, DESTACOU QUE O EXECUTIVO ATUANTE NO MUNICÍPIO AINDA POSSUI UMA 
GRANDE INSATISFAÇÃO EM RELAÇÃO A FALTA DE DIÁLOGO COM A EDUCAÇÃO, 
DESTACOU SER NOTÓRIO O TRABALHO DO PREFEITO DO MUNICÍPIO EM RELAÇÃO AS 
OBRAS DE MELHORIA NOS BAIRROS, ALÉM DOS CONVÊNIOS QUE ESTAVAM 
TRAVADAS E FORAM RETOMADAS, COMPLEMENTOU FALANDO QUE O ANO DE DOIS 
MIL E VINTE QUATRO SERÁ UM ANO DE DESAFIOS ONDE A SOCIEDADE DE 
RORAINÓPOLIS AGUARDAM UMA POLÍTICA DE RESULTADO MAIS RESULTADOS 
POSITIVOS QUE TRAGAM REALMENTE RESULTADO A POPULAÇÃO. O PRÓXIMO A SE 
PRONUNCIAR FOI A VEREADORA CRISTIANE FERREIRA DE LIMA, CUMPRIMENTOU AS 
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AUTORIDADES E A PLATEIA E TODOS VEREADORES PRESENTES, FEZ MENÇÃO A 
EXECUÇÃO DE UMA SOLICITAÇÃO QUE FEZ AO PREFEITO REFERENTE A 
INTERLIGAÇÃO DE DOIS BAIRROS, DESTACOU A SATISFAÇÃO E DIZ QUE LUTA PELO 
BEM-ESTAR DA POPULAÇÃO DO MUNICÍPIO NÃO SÓ COMO VEREADORA MAIS COMO 
MORADORA, FALOU SOBRE O POSTO DE SAÚDE E ESCOLA DO BAIRRO NOVA VITÓRIA, 
AGRADECEU AO PREFEITO PELO TRABALHO DESENVOLVIDO EMPOO AO BENEFÍCIO DO 
MUNICÍPIO. EM SEGUIDA A CERIMONIALISTA PASSOU A PALAVRA AO 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS O 
VEREADOR EDIVAM IVO, ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS AGRADECEU 
PRIMEIRAMENTE A DEUS CUMPRIMENTOU A TODOS E AS AUTORIDADES PRESENTES, 
FALOU SOBRE O INÍCIO DOS TRABALHOS DA SESSÃO SOLENE, QUE O ANO DE DOIS MIL 
E VINTE QUATRO TERÁ MUITOS DESAFIOS PELA FRENTE INCLUINDO O FATO DE SER 
ANO DE ELEIÇÕES MUNICIPAIS, DECLAROU QUE A CÂMARA É PARCEIRA DO MUNICÍPIO 
EM BUSCA DO DESENVOLVIMENTO EMBORA POR VEZES OCORRA DIVERGÊNCIA DE 
IDEIAS ENTRE OS PODERES EXECUTIVO E LEGISLATIVO. COMPROMETEU-SE, EM 
CUMPRIR COM SUAS OBRIGAÇÕES DE ATENDER AS DEMANDAS DO MUNICÍPIO 
QUANDO CHEGAR A CÂMARA MUNICIPAL, PRINCIPALMENTE OS PROJETOS DE LEI, 
SOLICITOU AO PREFEITO QUE MANTASSE UM DIÁLOGO COM A CÂMARA PARA O 
SUCESSO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE QUATRO. DESEJOU BOA SORTE AOS NOBRE 
PARES PARA ESTE ANO DE ELEIÇÃO AGRADECEU E ENCERROU. EM SEGUIDA A 
CERIMONIALISTA PASSOU A PALAVRA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO 
ALESSANDRO DALTRO, PARA FAZER A LEITURA DA MENSAGEM ANUAL COM TEMPO 
DE TRINTA MINUTOS. ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS AGRADECEU PRIMEIRAMENTE 
A DEUS CUMPRIMENTOU A TODAS AS DEMAIS AUTORIDADES PRESENTES, PELA 
PRIMEIRA VEZ TENHO A HONRA DE ESTAR DIANTE DE TODOS VOCÊS NA CASA DO 
POVO, PARA CUMPRIR COM UMA MISSÃO QUE TODOS OS ANOS E CONFERIDA AO 
PREFEITO MUNICIPAL, ESSE MOMENTO PRA MIM É UM DOS MAIS RELEVANTES DA 
VIDA PÚBLICA E O MOMENTO EM QUE O PREFEITO VEM DIANTE DOS REPRESENTANTES 
ELEITOS DIANTE DAQUELE QUE TEM O PODER DE FISCALIZAR PARA PRESTAR CONTAS 
DO QUE VEM SENDO FEITO PARA INDICAR OS RUMOS QUE SERÃO ADOTADOS AO 
LONGO DO ANO QUE SE INICIA, PARA MIM PORTANTO ESTÁ AQUI É MUITO MAIS DO 
QUE O DEVER DO PREFEITO É UM GESTO DE AMOR COM NOSSA CIDADE E RESPEITO 
COM CADA CIDADÃO DE RORAINÓPOLIS, MAIS DO QUE ISSO ESTÁ AQUI HOJE 
REPRESENTA A UNIÃO DE ESFORÇOS ENTRE O PODER LEGISLATIVO E EXECUTIVO 
MUNICIPAL PARA O ALCANCE DE UM ÚNICO OBJETIVO RESGATAR A FORÇA DE 
RORAINÓPOLIS E ORGULHO DE NOSSA POPULAÇÃO, TODOS SABEM QUE MINHA VIDA 
PÚBLICA É TOTALMENTE DEDICADA À NOSSA CIDADE, EM DOIS MIL E DEZESSEIS FUI 
ELEITO AO MEU PRIMEIRO MANDATO E TENHO ORGULHO DE SER O VEREADOR MAIS 
BEM VOTADO ATÉ HOJE NA HISTÓRIA DO MUNICÍPIO, EM DOIS MIL E VINTE ACEITEI O 
DESAFIO DE SER O VICE PREFEITO DE RORAINÓPOLIS, ABRAÇANDO UMA PROPOSTA DE 
DA CONTINUIDADE AOS PROJETOS E AS REALIZAÇÕES EM ANDAMENTO, CONTUDQ E 

4 



ESTADO DE RORAIMA 
CÂMARA MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS 

"Amazônia, Patrimônio dos Brasileiros" 

DOIS DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE TRÊS, APÓS A RENÚNCIA DO ENTÃO 
MANDATÁRIO ASSUMIR O CARGO DE PREFEITO HERDADO O LEGADO DE DESCUIDO E 
DESESPERANÇA, NOSSA CIDADE NÃO ERA MAIS A MESMA NA SEDE E NAS VICINAIS 
NAS VILAS O QUE SE VIA ERA ABANDONO AS POLÍTICAS PÚBLICAS NÃO DERAM 
RESULTADO, OS SALÁRIOS DOS SERVIDORES ATRASAVAM O DECIMO TERCEIRO 
SALÁRIO NÃO ERA HONRADO OS DIREITOS MAIS BÁSICOS DOS CIDADOAS E 
SERVIDORES NÃO ERAM RESPEITADOS, A SITUAÇÃO PODE SER COMPARADA COM A 
CRISES QUE NOSSO ESTADO ENFRENTOU AO FINAL DE DOIS MIL E DEZOITO TUDO ISSO 
ME LEVOU A DECRETA AINDA NOS PRIMEIROS DIAS DE GESTÃO ESTADO DE 
CALAMIDADE PÚBLICA NA GESTÃO ADMINISTRATIVA ORÇAMENTARIA CONTÁBIL 
FINANCEIRA OPERACIONAL E PATRIMONIAL DO MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS, FOI 
UMA MEDIDA EXCEPCIONAL E MUITO DURA MAIS EXTREMAMENTE NECESSÁRIA PARA 
QUE PUDÉSSEMOS RESPIRAR SEM APARELHOS, A SITUAÇÃO ERA TÃO GRAVE QUE EM 
DEZESSETE DE OUTUBRO DE DOIS E VINTE TRÊS, TODOS OS VINTE QUATRO 
DEPUTADOS ESTADUAIS EM VOTAÇÃO UNANIME RECONHECERAM NOSSO ESTADO DE 
CALAMIDADE COM ISSO TIVEMOS CONDIÇÕES DE REORGANIZAR A GESTÃO E AS 
FINANÇAS MUNICIPAIS REEQUILIBRANDO AS CONTAS E DEVOLVENDO A POPULAÇÃO 
AS POLÍTICAS PÚBLICAS, EM APENAS CINCO MESES JÁ MUDAMOS A REALIDADE DA 
NOSSA RORAINÓPOLIS, COM ISSO ALINHANDO O TRABALHO DURO PODER EXECUTIVO 
COM O APOIO INCONDICIONAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES, CONTAMOS 
TAMBÉM COM A PARCERIA DO GOVERNADOR ANTONIO DENARIUM, QUE FIRMOU UM 
APOIO DE COLABORAÇÃO COM O NOSSO MUNICÍPIO PARA COLOCAR AS SOLUÇÕES E 
FERRAMENTAS NECESSÁRIAS PARA VENCEMOS UMA DAS PIORES CRISES 
ENFRENTADAS, EMBORA MUITO JÁ TENHA SIDO FEITO EM APENAS CINCO MESES 
AINDA A MUITO TRABALHO A SER FEITO RORAINÓPOLIS E GRANDE E FORTE E COM 
TODO APOIO DA SENHORA E DOS SENHORES VEREADORES PARA FAZER O MELHOR 
POR NOSSA CIDADE, PARA O FUTURO ASSUMO O COMPROMISSO DE CONTINUAR 
TRABALHANDO COM COMPROMISSO, ZELO, SERIEDADE, AUSTERIDADE E 
TRANSPARÊNCIA E DEDICAÇÃO FORTALECENDO CADA VEZ MAIS OS LAÇOS 
INSTITUCIONAIS DO MUNICÍPIO COM GOVERNO FEDERAL E GOVERNO ESTADUAL 
BUSCAREI TAMBÉM CONSTANTE INTERLOCUÇÃO COM OS PARLAMENTARES 
MUNICIPAIS, ESTADUAIS E FEDERAIS DE MODO A ASSEGURA UM AMBIENTE POLÍTICO 
PROPÍCIO A CAPTAÇÃO DE RECURSOS E A CONCRETIZAÇÃO DAS POLÍTICAS PÚBLICAS 
QUE SÃO FUNDAMENTAIS PARA O POVO DE RORAINÓPOLIS. ALÉM DISSO FIRMO UM 
COMPROMISSO DE TRABALHAR PELA MELHORIA DA EDUCAÇÃO DAS CONDIÇÕES DE 
TRABALHO DESSES PROFISSIONAIS INVESTIR NA EDUCAÇÃO VAI ALÉM DE 
INFRAESTRUTURA E SIGNIFICA ANTES DE TUDO VALORIZAR OS SERVIDORES, ESTOU 
VERDADEIRAMENTE EMPENHADO NESSE OBJETIVO, A GESTÃO NÃO SE RESUME AO 
PREFEITO E AO SECRETÁRIO TODOS OS SERVIDORES MUNICIPAIS FORAM E SÃO 
FUNDAMENTAIS PARA NOSSAS CONQUISTAS POR ISSO SEMPRE ME EMPENHEI A 
VALORIZAR OS SERVIDORES DENTRO DAS POSSIBILIDADES FINANCEIRAS DO 
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MUNICÍPIO, SENHOR PRESIDENTE SENHORA E SENHORES VEREADORES QUE 
AGRADECER A CONFIANÇA QUE A POPULAÇÃO DEPOSITOU EM MIM PELA PACIÊNCIA 
QUE TODOS TIVERAM DURANTE ESSES MESES DIFÍCEIS QUE ESTÃO FICANDO PARA 
citAS QUE AGRADECER A ESTA CASA ONDE SEMPRE ENCONTREI CONDIÇÕES PARA 
CONCRETIZAR OS PROJETOS QUE LEVAM O BEM ESTAR DA NOSSA POPULAÇÃO, QUERO 
RENOVAR MEUS AGRADECIMENTOS A TODA BANCADA ESTADUAL E TODA BANCADA 
FEDERAL QUE OLHAM CUIDADO PARA NOSSA CIDADE E QUE CONTRIBUEM PARA 
CONSTRUÇÃO DE UMA NOVA RORAINÓPOLIS. AGRADEÇO AINDA AO GOVERNADOR 
ANTONIO DENARIUM JUNTOS CONSTRUIREMOS UM NOVO TEMPO. AGRADECEU E 
ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE SOLICITOU A 
PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE PROCEDESSE A LEITURA DA RESOLUÇÃO NÚMERO ZERO 
ZERO TRÊS DE DOIS MIL E VINTE QUATRO QUE "ESTABELECE O CALENDÁRIO DAS 
SESSÕES ORDINÁRIAS PARA O ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO DA SÉTIMA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS". APÓS A LEITURA O PRESIDENTE COLOCOU EM DISCURSÃO A 
REFERIDA RESOLUÇÃO E A DECLAROU APROVADA. O PRESIDENTE AGRADECEU A 
PRESENÇA DO EXCELENTÍSSIMO PREFEITO MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS, 
ALESSANDRO DALTRO SOUSA, O EXCELENTÍSSIMO JUIZ RAIMUNDO ANASTACIO 
CARVALHO DUTRA FILHO, O EXCELENTÍSSIMO SENHOR PROMOTOR DE JUSTIÇA 
DOUTOR ANDRE FELIPE BAGATIN, O EXCELENTISSIMO SENHOR TENENTE DE 
RORAINÓPOLIS VALÉRIO JOSÉ MATOS, EXCELENTISSIMO SENHOR COMANDANTE DA 
SEGUNDA COMPANHIA DE PROTEÇÃO AMBIENTAL CAPITÃO EYDRIAN GARY ARAUJO 
DE OLIVEIRA, TODOS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS E PRESENTES. EM NOME DA MESA 
DIRETORA AGRADEÇO A PRESENÇA DE TODOS E NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR 
DECLARO ABERTO OS TRABALHOS LEGISLATIVO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE 
QUATRO E ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO SOLENE. 

EDIf'AM IVO 
PRLtSIDENTE 

CRISTIANE FERREIRA DE LIMA 
1° SECRETÁRIA 
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